

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**6937** *Corrección de errores de la Resolución 452/38058/2011, de 4 de abril, de la Subsecretaría, por la que se convocan los procesos de selección para el ingreso en los centros docentes militares de formación, para incorporarse como militar de carrera o adscribirse como militar de complemento, en diferentes Cuerpos y Escalas de las Fuerzas Armadas, y se aprueban las bases comunes y específicas que los regulan.*

Advertido error en la Resolución 452/38058/2011, de 4 de abril, publicada en el BOE número 86 de 11 de abril de 2011,

En la Sec. II. B. Pág. 37074, donde dice:

«Escala/Ejército	Cuerpo/Especialidad Fundamental/Complementaria		Plazas (1)				Anexo
			A	B			
				B1	B2	B3	
Escala de Suboficiales	Músicas Militares	Clarinete		2			
		Fagot		1			
		Saxofón		1			
		Trompa		1			
		Trompeta	1	3			
		Trombón	1	1			
		Bombardino		1			
		Percusión	1	2			
Total Plazas . . . . .			43	30	35	8»	

Deberá decir:

«Escala/Ejército	Cuerpo/Especialidad Fundamental/Complementaria		Plazas (1)				Anexo
			A	B			
				B1	B2	B3	
Escala de Suboficiales	Músicas Militares	Clarinete				2	
		Fagot				1	
		Saxofón				1	
		Trompa				1	
		Trompeta	1			3	
		Trombón	1			1	
		Bombardino				1	
		Percusión	1			2	
Total Plazas . . . . .			43	18	35	20»	

En la Sec. II. B. Pág. 37114, párrafos 6, 7 y 8 donde dice: «10.1, 10.1.1, 10.1.2» deberá decir: «11.1, 11.1.1, 11.1.2.».

En la Sec. II. B. Pág. 37115, párrafo 2 donde dice: «10.2», deberá decir: «11.2.».